6km ©] 22 b=l A% skn 2 7Fehrh U A1 A4 3lan ©] 42
o= 7reY 1417 40 o] Ak, o] w, A% skm & 7 7 2)?

@ 2km (@)2.5km ® 3km
@ 3.5km ® 4km

~&B !

A& 5km 2 7F AZE x(km) , A< 3km 2 7F A2 E (6-x)km




= 1
Fol=
A
=+ 100m
o

22 7

b He et

Hoj|A stwo] Z4 "= B 60m 2 o7ty Hol & wl=
2 Hojgtth. dFol7t FoA st Holzitt & Wt
e

|0

[¢]

St 9] AlE o} 51 2 ) AR ARk
& o) 29 A T BolER
_ 2
E2AY A= 2 4 2
(F 2 A= 55 + 155 — 75
- 2
(B &8)=2x+ —x=2xX — = 75 (m/min)




A% 10km 1 Hi7F 73S 12km AE2] e of Z2)= A7t 18 km
el o 22 Algto] Zohal gt} ojmf, FEo] 2= £827
@2 km/h ® 3 km/h ® 4 km/h
@ 5 km/h ® 6 km/h

3EY £S5 A% xkm 2 SHH

12 18
10-x 10+x
12(10 4 x) = 18(10 — x)
30x = 60
Cx=2
e ZEo] 32 £82 A& 2km o|tt




A%k 0 F 3N A& UAM AT Sl A7 A% Lk 2
Zolzkeh, Suld] WolA 2 417 Fet Hrhrk Alzo] kol we
dgoz goz Fotey, 747} sl Usih. Soke uf 44
AL £EE A% Lskmeha @ o), @5 ol Sulu) G741

712 E F-5hd?

@ 1km @)1.2km ® 1.25km

Q%7} R H 7, e GolA] BThrt RO thAl Bote
wj7hA] AR AR 4 A7kolt. Q4] ATk Suld] 2] Apole]
AYE xkmet & of, A7 J& A & S0 FolA st
7t Aol EoF 2 wi7tA] A™ AITHE 7|E o2 WA Al¢H
cheat et
Tro+ =
1 1.5
X
3x+2x=6

5x =6

(]

=4

SoX ==

5
whebd, 4] Hel A Sl W7 o] Aele
oIt}

ull &

= 1.2(km)




T

N

o M o

2 &2 1 A& 60km 2, E & = AlE 40km = G =T,
=& o} B o] A|7E2 10 o] 2po]r} wrhar gt 7t
1| A B]A7ER] 9] A=) E?

® 10km @2Okm @ 30km @ 40km  ® 50km

ANA S o] A2l S am 2 5

X X 1

40 60 6
oFH o] 120 & H5HH
3x—2x =20
ox=20




6. Aol SE7HA A dkm = Aol7b A% 12km & AAAE B
2w} 30 3o] H Aelrk. elA shmrtA) o] A

@ 2km @3km ® 4km @ 5km  ® 6km

A3} 8 Aol 9] AZE rln} o4,
x x 1
4 12 2
3x—x=6
2x =06
.x=3

E}E}/ﬂ A3t st Afel 9] A2l 3km ol




A% 15km & 3= A8 7} 2287 247 308 Fo]

A= A% 75km o] ZAFEA7E ek SR Lot E

SOl A wh=2] 51 2

® 9.375km @ 37.5km ©)

@ 2312.12km ® 2158km

~&B

SR SEFA] x AR ol A A o v

75x =15 (x—l—g

ki




o] Egle

=37F 7200m 1 EHE A = o 120m o] £ 7 B = i
1800m ©] &8 o7 da|1 o, - oA A 7t S99t 5 10 &
Sof B 7} -2 oAl vt Wigko 2 Ssiitt, ol WS o, A
7HEd Ag=?

@ 5000m @ 4575m @ 3575m
@1575m ® 1200m

A7 E" AgE x 2t ol B 7 29 A= 7200 — x ©]t

7200 — x
A7ﬂ%*}%x%om7ﬂwh% o]t}
FE2d A7 = 122 B 724 A] = i=;
AZF10 B o @5lon2 A2 o33} gt
7200 — x _ X 10
1800 120

7200 — x = 15x — 18000

16x = 25200

s x=1575




4w e =t del=

9. A& 90km§ g G217} 2.5km 9] E
2 wolgtar ot Fae] AolE x(m) 2 & wf Fato

A7kol 2
Lol

® 100m @ 300m  @)s0om @ 700m  ® 900m

B

27t E#of ste A=
2500 + x
- o
(2500 + x) m o0 It
1 2500+ x
30 1000
5 x =500

whebs] dxpo] Lol 500m 7t He.

90 X




10.

A7t QAT S0z el ol AHE BT S ol 4
Zel1, Zol7t 120m A thelE 95| A ¥ 8271 AL, of

® 80m @ 100m @120m @ 140m @ 160m

B

Azte] Zol2 x gt obd, ThelE AUzt Ak (g
(@zte] Zol) = 120 + x , o™ A& (Zo] 0m
A2= 0+ x o]t}

713el 8 dHnz

(18 A FL B &)= (c2) 2 Sk &) ok,

x 120+ x

1- 8

FHol 8 & FotH
2x =120+ x




11.

Aol7} 500m Q1 g F¥ehs © 30 & A2l= o4 At Aot
G2Fe] Zol7k 90m ©]1 24 20m o] £ o & G ok I}
A= e ko B FeiAl k3] AWl Hefls 5 27 AR
et of o7 dxte] Hol?

® 108m @ 110m @112m @ 114m ® 116m

X

2 =
30 X5 +20%x5 =90+ x

500 + x 4 600 = 540 + 6x
5x = 1100 — 540

5x = 560

. x =112(m)




12.

£330 18m/% A A Extet £330 2Tm/% A B
Lg o A2 vtjulsko 2 nfEE 3 G o 1

RIS E 98] A2 kA 4 271 23

Ssfeta, 97 shtel Zol?

@ 18m @ 36m @ 45m @QOm

® 180m

B
Az} 5}1,}94 ZolE yatEOoH 4% Foto] = o
Adle F Fato] Zol9
4(18 4 27) = 2x
x =90

N
NI
N
o
>
ro




13.

10% 9] A== 200g ©l

7 EE

D 10%

[e)
A=

@ 15% ®

40g 8 ¥

20%

o Ad=]

@25%

L
=

™

® 30%

,@

(8)
o7 "= 20g &

20 + 40
Loljnz sl

%




@ 50g @75g @ 100g ® 150g

@ 30g

8

2 (200 -

100(00 X)
200 x 5 = 8 (200 — x)
Lx=175

D
100

200 x




15.

16% 2] A 55 250g & 25% O] AFEE s
L0 A

E
]l
&
05}

filo
inj

BAY 2 25g = o ¥t
WAL B 90g & o Hert

AU E 30g & A
27U 2 90g & AT

YAY & 90g = SEAI

(DA
od ol
=
e 0]

te o
o4

B
]t
[\
5
filo
nj

© e e o o
B
ol
=
filo
i

B

g o 9oL BS SUAAH A

(i) 243 xg&d ¥,

16 25
— X 250 = — X (250
+x= 105 (250 + x)

100

4000 4 100x = 6250 + 25x

75x = 2250

Lx =30

(ii) B xg = 3TAZ o,
16 25

100 250 = 100 % (250 — x)

4000 = 6250 — 25x

25x = 2250

SLox=90

16% o] 2325 2508 2 25% o] AFEE WE7] A=

whebA, &5 30g & B ¥7AY = 90g & STAIZH.




16.

8% 9] AdE 600g oA B xg = A & 2
gy 12% o 282&0°] Fdct. ¥ 2579 2 +

@216 @305 @36z @ a0g

® 48¢

~&B

12% 9] 25E9] &2 600 — x + x = 600(g)

8 12
— = — x 600
100 X 600 + x 100 X

48+ x =172
x=24
L 24g




17.

ol Ao A EATTIA] Al 2km 2 Aol7 A 2 A7 308 F5t

T, oAl 7R A% 3km &= Aol finh. S Wz A 5 A7 g
ot HollA =7t 9 A 2l=?

I )

2,
i
9
3o

@ 2km @3km ® 4km @ 5km  ® Tkm

GEoH=d] A AZR 5 - 2.5 = 2.5(A7H 0| BR
HolA EABAA 2] Al x(km) 2t 5HH

X X
—+=-=25
2+3
5x =15
x=3

utetA Yol A =AE7EA] 9] 712 3km ©|tt.




40m
WA E=71

o

ol 1
A

g o
R N

LOT

il
0

;oT

ld
(]

LOT
g
i}

__oT

il
L0

__OT

TR
o

718]%= 40 x x = 40x

e

Ho

7} 5A430] e w7 of

40x = 30(x + 10)

10x = 300
Sox =30

3




19.

ES 7Hedl A% 80km & ZE]E &
%'}—g—e} = APJ 10 & Fof =&stal A& 120km & Eel=
HAlE B S0 A ZE 5 = Aol gkt ol A st zhx] o] A

@ 40km @ 50km (@)60 km

@ 70km ® 80km

ol A g7tAe] A S xkm 2t oHH
X 1 X 1

806 120 12
3x-40=2x+20, x=60

~ Ao A staztA 9] Al 60km o]t




